

COFNODION 11/07/22 am 7.00yh
CYFARFOD YN LLANFACH

1)PRESENNOL.

MISS MICHELLE JAMES, (Cadair)
MRS BETHAN DAVIES, MRS ANWEN HAYNES.
MRS DONNA JAMES, MISS SIAN STACEY.
MRS KAREN EVANS.MISS DEIRDRE RAFFAN.
MR STUART HALESTRAP (8yh)
Cyng Catrin Davies

YMDDIHEURIADAU-
MR GUY PARGETER.

CYHOEDD – NEB
CYFIETHYDD: NEB

2)DATGAN DIDDORDEB:

DEIRDRE RAFFAN 4G
ANWEN HAYNES. MICHELLE JAMES 4F

3)CADARNHAU COFNODION:

13/06/2022
CYN: Mrs Bethan Davies
AIL : Mrs Donna James
Pawb yn cytun

4)MATERION YN CODI OR COFNODION

- a)NRW- cynlluniau coed yn yr ardal.- gadael ar y bwrdd tan Mis Medi i Karen.
b) NRW – twll yn banc y Leri,- gofyn am cynllun nhw am Gaeaf nesaf.
Life bogs - Michelle yn gofyn am Mis i ddod.
c)A487 – NMWTRA yn dechrau eto am y llinellau melyn. Gobeithio fydd yn digwydd flwyddyn yma.
Gofyn pryd.
d)CCC ffordd y Temperance- Caravan gwyrdd dal yno.
– Mae cerbyd yno hefyd nawr dim MOT neu TAX – wedi dweud wrth Brian Thomas CCC a PS Hana Edwards. Falle Eifion Roberts /Alan Davies.
Falle fydd Catrin yn gofyn.
e) Cyfarfod Llanfach 04/07/22- edrych am codi arian.
f) The Local Government -guidance for Community and Town Council –
1=cyfarfod ar zoom neu teams – Sian yn mynd i ofyn i Borth
2= adroddiad blynyddol
3= hyfforddiant- rhestr pob mis i pawb
4= cynllun biodiversity-erbyn Mis Tachwedd- Sian a Michelle
- gweithio arno

MINUTES OF 11/07/22 at 7.00PM
MEETING IN LLANFACH

1)PRESENT

MISS MICHELLE JAMES, (Chair),
MRS BETHAN DAVIES, MRS ANWEN HAYNES.
MRS DONNA JAMES,MISS SHAN STACEY.
MRS KAREN EVANS.MISS DEIRDRE RAFFAN.
MR STUART HALESTRAP(8pm)
Cllr Catrin Davies

APOLOGIES –
MR GUY PARGETER.

PUBLIC-no one
TRANSLATOR- none

2)DISCLOSURE OF INTEREST:

DEIRDRE RAFFAN 4G
ANWEN HAYNES. MICHELLE JAMES 4F

3)ACCEPTING OF THE MINUTES:

13/06/2022
Prop: Mrs Bethan Davies
Sec: Mrs Donna James
Everybody agreed

4)MATTERS ARISING FROM THE MINUTES

- a) NRW- plans for the woods in the area- leave on the table until September for Karen.
b)NRW – hole in the bank of the Leri- ask for their action plan for next Winter.
Life bogs- Michelle will ask for a visit.
c)A487 – NMWTRA will start again on yellow lines case. Hopefully they will be this year.
Ask again.
d)CCC - Temperance lane.Green Caravan still there. .
An untaxed and no mot car there now too. Told Brian Thomas CCC and PS Hana Edwards.
Maybe Eifion Roberts / Alan Davies
Catrin might ask too.
e)Meeting Llanfach 04/07/2022- looking at fundraising
f) The Local Government- guidance for Community and Town Council –
1) meetings and on zoom/teams,- Sian will check with Borth re hybrid meetings too
2)yearly reports,
3)training- list every month to everyone
4)Biodiversity plan- by November – Sian and Michelle
-working on it

g) Thoccio llybr troed yr ardal- gofyn i Eifion am Tynllwyn i Pengraig.

llwybr Robert Dare yn y Coed – mae eisiau arwyddion i pob lleol gael gwybod lle mae'r llwybr iawn.

Edrych ar mapiau Mis Medi.

h) Clerc newydd –Michelle Sian a Bethan yn mynd i cwrdd a Glenwen Morgans. Gillian yn hapus i aros a rhoi pethau drosto i'r Clerc Newydd erbyn Mis Medi.

i) CCC- Steven Jones –hwyl yr haf -2022- Michelle, Deirdre,Sian,Stuart- wedi wneud cais a gael £1000. 4 sesiwn yn coed Jenny dros yr Haf i'r ieuenctid.

j)Nigel Callaghan – wefan cyntaf y Cyngor- Michelle yn mynd i ddweud bod ni yn hapus i tyngu lawr. Cofnodion o 2020 ymlaen ar y Wefan Weebly.

5) LLYTHYRON a EBOST

a) U Ll Cymru-

Rhestr Hyfforddiant

Cyfarfod pwyllgor ardal

b)NRW – llythyr am draenio

c)Zurich –llythyr manylion

d)CCC- Eisteddfod Tregaron-arwyddion a manylion

e)CCC- ffordd ar gau c1166 North Road Tre'rddol

f) Ebst – am ci lleol – mater i'r heddlu.

6)ARIAN

a)Zoom – Gillian Jones - £14.39

cyn Donna ail Stuart

b) Weebly wefan – Michelle James - £108.00

cyn Sian ail Anwen

c)HSBC - £7648.68 a £5500.86

PAWB YN CYTUN

7)CYNLLUNIO-

dim

8)FATERION ERAILL

a)Catrin wedi rhoi adroddiad ar Broadband/ Gigabit/ Broadway a weffibre.- edrychwyn fewn i hwn. Karen yn mynd gofyn.

b)Bethan wedi dweud wrth CCC am y sbwriel wrth y stand llaeth.

Cau cyfarfod 22.00yh.

g) Path Cutting in the area- ask Eifion re Tynllwyn to Pengraig

Path of Robert Dare in the forestry – needs signage so local people know where the correct path is.

Look at the maps in September

h) New Clerk -Michelle Sian and Bethan will interview Glenwen Morgans. Gillian Happy to cover and pass things over to the new clerk for September.

i) CCC- Steven Jones – summer fun 2022.

Michelle, Deirdre,Sian , Stuart applied and got £1000. 4 sessions in Jennys woods over the Summer for youngsters

j)Nigel Callaghan – the first Councils website- Michelle will inform him we are happy for him to take it down. Minutes from 2020 onwards are on the Weebly website.

5) LETTERS AND EMAILS

a) O V W –

Training list

Local monthly meeting

b)NRW – draining plan

c) Zurich – details letter

d)CCC- Eisteddfod Tregaron – signs and info

e) CCC- road closure c1166 North Road Tre'rddol

f)Email- local dog – matter for the Police

6)MONEY

a)Zoom – Gillian Jones - £14.39

prop Donna sec Stuart

b)Weebly website – Michelle James - £108.00

prop Sian sec Anwen

c) HSBC - £7648.68 and £5500.86

ALL AGREED

7)PLANNING –

None

8) OTHER MATTERS

a) Catrin reported to us about Broadband/ Gigabit/ Broadway and weffibre- we will look at this. Karen will ask about it.

b)Bethan said she has reported to CCC the rubbish/fly tipping by the milk stand.

close Of Meeting 22.00pm

